

世界盃外圍賽明大戰港隊

國足研究錄像

不怠慢

國足球員于漢超(左)與隊友進行對抗訓練。



楊旭在今年3月為國披甲。

國家男子足球隊(國足)明晚將在深圳進行的世界盃外圍賽大戰中國香港隊(港足)...

對於國足來說，港足並不陌生，畢竟他們有不少隊員都在中甲、中乙效力...

李鐵：了解對手 全力爭3分

值得一提的是，「佩家軍」近來加緊練習進攻套路，尤其是破密集防守環節...

國足助理教練李鐵說：「港足人員情況和技術特點我們都比較清楚...

李鐵表示，球員們最近一段時間的狀態不錯，「他們剛剛結束小長假回來...

對於港足，國足球員于漢超在接受採訪時跟李鐵表達了同樣的看法...

香港文匯報記者 梁啟剛



國足球員畢津浩在酒店內進行力量練習。



張呈棟(左)歸隊，與主帥佩蘭慢跑熱身。

楊旭：目標只有一個 進12強賽

國際足協(FIFA)官網近日專訪了國足前鋒楊旭，對於世界盃外圍賽...

世界盃外圍賽小組賽首戰，楊旭用一個帽子戲法幫助國足6:0大勝不丹...

一個偉大球員可以代表一個時代的時候，過去我們有郝海東時代...

現時楊旭和中國足球又有一個機會出現在世界舞台，期望繼2002年之後再度殺入世界盃決賽周...

香港文匯報記者 梁啟剛

港隊抵深圳 贏國足獎50萬

香港文匯報訊(記者 潘志南)香港男子足球隊結束清遠恒大足球基地的集訓後...

已帶隊抵深圳的港隊總教練金判坤表示，此前的集訓和友賽基本達到練兵備戰的目的...

認為，港隊只有發揮整體合作精神才有力與國家隊一拼。

隊長陳偉豪也認為國家隊實力遠超港隊。但他揚言：「我們不是省油的燈...

前香港足球先生盧均宜歸隊前曾隨傑志出戰亞協盃八強賽...



盧均宜(右)與林嘉緯深圳備戰世外賽。

朱婷復出 助中國女排橫掃阿根廷

力爭里約奧運資格的中國女排昨再從日本岡山傳來捷報，在主力朱婷復出後...

中國女排昨日一仗在主攻手朱婷復出後打出漂亮一仗，首兩局幾乎毫無壓力下取得大勝...

今仗復出的朱婷顯示出不俗狀態取得15分，新星袁心玥亦有14分進賬...

中國女排將於9月4日上午11時展開的第四階段較量中與中北美勁旅多明尼加交鋒...

中國女排自敗於美國隊手下後狀態回升取得四連勝，不過球隊真正考驗在於對俄羅斯及日本的兩場大戰...



朱婷復出，賽後與大賽吉祥物合影。



丁霞(前)進行助攻。

女排世界盃排名(截至9月1日)

Table with 10 columns: 排名, 球隊, 積分, 勝, 負, 勝局, 負局, 比率, 得分, 失分, 比率

籃壇簡訊

中韓男籃挑戰賽 三星奪冠

香港文匯報訊(記者 何花 東莞報道)2015中韓籃球挑戰賽近日閉幕，韓國首爾三星隊在決賽以76:72擊敗廣東宏遠最終奪冠...

女籃亞錦賽 中國隊遭絕殺

2015武漢女籃亞錦賽，中國隊繼30日復仇韓國及31日大勝印度後，昨晚在終場前3秒被日本隊絕殺...

廣廈新銳誤服禁藥遭警告

中國籃協前日在官網公佈，廣廈球員蘇若禹在上賽季的CBA(中國男籃職業聯賽)比賽中，興奮劑檢測A瓶結果呈陽性...



廣廈球員蘇若禹(左)涉藥。

香港文匯報記者 陳曉莉